

Noviny

ročník 11/srpen 2013/zdarma



MĚSTO
ČESKÝ KRUMLOV

Zahradní slavnost aneb 18. narozeniny Domova pro seniory Kaplice

Text Vladimíra Holczerová

Dne 6. června 2013 proběhla v Domově pro seniory Kaplice Zahradní slavnost, během níž jsme si připomněli 18 let od založení Domova. Na oslavu zavítalo přes 150 významných hostů a přátel Domova, z toho 80 dětí. I přes zamračené nebe byla nálada výborná.

Pro hosty byla připravena tombola, ve které každý los vyhrával, a nejen proto si od nás každý něco odnesl. Tímto děkujeme sponzorům: Jednota Kaplice, APSS ČR, UNIDERMA, ALTER s.r.o., Duo Agria, Matyáš Palkovič - HIT Rádio Faktor, NOWACO s.r.o., Papírnictví LENA, gastronomická agentura GASTKOM - Vladimír Tůma, Elektro sprint - paní Alena Faltinová a zaměstnanci Domova pro seniory Kaplice. Část výtěžku z tomboly jsme se rozhodli věnovat lidem postiženým při současných povodních.

Na úvod jsme se ohlédli do minulosti a milí

hosté mohli vyjádřit své zkušenosti z dosavadní spolupráce s Domovem. Promluvila paní ředitelka Mgr. Vladimíra Holczerová, pan starosta města Kaplice Mgr. Pavel Talíř, pan místostarosta města Kaplice Ing. Pavel Svoboda, paní ředitelka Domů s pečovatelskou službou Český Krumlov Mgr. Ivana Ambrusová. Za studenty ze Zdravotně sociální fakulty Jihočeské univerzity, kteří v Domově absolují odborné praxe, promluvil pan Martin Sýkora, DiS., a za dobrovolníky řekla pár slov paní Mgr. Hana Kocourková. Paní ředitelka Mateřské školy 1. Máje Kaplice Miloslava Moravcová seznámila přítomné s projektem mezigenerační solidarity „Srdce na dlani“. O kulturní zážitek v podobě tanečního vystoupení se postaraly děti z Mateřské školy 1. Máje Kaplice. Studenti Gymnázia Kaplice pak vystoupili s humornou operetkou od Zdeňka Svěráka „O červené

Karkulce“. Paní kuchařky Domova pro seniory přichystaly pro hosty úžasné občerstvení včetně narozeninového dortu. Celé dopoledne proběhlo pod moderátorskou taktovkou pana Matyáše Palkoviče z Hitrádia Faktor. K tanci a poslechu hrálo hudební Duo Agria.

Pro přítomné seniory a širokou veřejnost byl dále připraven „tvořivý koutek“. Návštěvníci si mohli sami namalovat obrázek technikou enkaustika nebo vyrobit výrobek z vlny a plastu. Děti soutěžily v disciplínách jako je skákání v pytlí, shazování plechovek, chytání rybiček, malování křídou na chodník, skládání skládaček nebo chůze na chůdách. Odměnou jim byly nanuky, bonbóny, čokolády, časopisy a drobné dárky.

Děkujeme všem, kteří nás podporují, a těšíme se na další společná setkání!

UPOZORNĚNÍ

Domy s pečovatelskou službou o.p.s. vyhláší nový běh „Akademie 3. věku“. Zájemci se mohou hlásit na tel. čísle 383 134 445 do 30. 8. 2013.